

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Joanne Siegel
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Miles Scott <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sat, Oct 6, 2012 at 2:29 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Miles Scott
pasadena, California

[Quoted text hidden]

Mary Fitzgerald <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sat, Oct 6, 2012 at 3:06 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

I have walked (dogs or not) the Rose Bowl as a 30-year resident. I have NEVER watched a NFL game, but HAVE been blocked from doing what I love.

Mary Fitzgerald
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Susan Campisi <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sat, Oct 6, 2012 at 10:27 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Susan Campisi
Altadena, California

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonflatorosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

5 messages

Adele Baquet <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sun, Oct 7, 2012 at 12:35 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

I use the Rose Bowl regularly, as a walker and a bike rider.

Adele Baquet
Sierra Madre, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

Andre de Salis <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sun, Oct 7, 2012 at 5:41 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a

shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Environmental impact

Andre de Salis
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Rosalind Oliver <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Mon, Oct 8, 2012 at 4:51 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Rosalind Oliver
Altadena, California

[Quoted text hidden]

Loring Guessous <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Mon, Oct 8, 2012 at 9:58 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra

Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

The Arroyo Seco region will be significantly and permanently negatively impacted by the environmental damage of high usage arising from a concentration of NFL, UCLA, big bowl game events and Flea Market activities all packed into a 5 month time frame annually. All recreational activities in the region will be eliminated almost every weekend in the fall.

Loring Guessous
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Jonas Peters <nonflatrosebowl@gmail.com>
To: RoseBowlNFLComments@cityofpasadena.net

Mon, Oct 8, 2012 at 1:48 PM

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonflatrosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

2 messages

Kayla Maddox <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Mon, Oct 8, 2012 at 2:01 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

The peaceful areas with quality air and limited noise pollution was the reason I moved to Pasadena.

Kayla Maddox
Pasadena, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

Jonas Peters <nonflatrosebowl@gmail.com>
To: RoseBowlNFLComments <RoseBowlNFLComments@cityofpasadena.net>

Mon, Oct 8, 2012 at 2:14 PM

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonfl@rosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

4 messages

Pradeep Bhupathi <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Tue, Oct 9, 2012 at 2:21 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Pradeep Bhupathi
Pasadena, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

Julie Hoy <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Tue, Oct 9, 2012 at 6:42 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra

Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Julie Hoy
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Lijun Chen <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Tue, Oct 9, 2012 at 6:55 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Lijun Chen
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Farah Trinker <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Tue, Oct 9, 2012 at 7:00 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Farrah Trinker
Pasadena, California

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonfl@rosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

3 messages

Wed, Oct 10, 2012 at 8:59 AM

Shanti Rao <mail@change.org>
 Reply-To: no-reply@change.org
 To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

 Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

My family uses the RBAC, Kidspac, the walking trails on weekends. It would be a huge blow to families to take the city's best recreation facilities away on weekends.

Shanti Rao
 Altadena, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

Wed, Oct 10, 2012 at 9:44 AM

Carl Borgentun <mail@change.org>
 Reply-To: no-reply@change.org
 To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

 Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would

allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Carl Borgentun
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

david webb <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Wed, Oct 10, 2012 at 7:23 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Its a huge traffic and people mess for an area not meant to handle that many people

david webb
Altadena, California

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonflarosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

5 messages

ned albright <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Thu, Oct 11, 2012 at 8:09 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

ned albright
los angeles, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

Ellen O'Leary <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Thu, Oct 11, 2012 at 9:16 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra

Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Pasadena and Los Angeles do not need a football team.

Ellen O'Leary
Sierra Madre, California

[Quoted text hidden]

Batchimeg Batdorj <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Thu, Oct 11, 2012 at 11:17 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Batchimeg Batdorj
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Kenza Guessous <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Thu, Oct 11, 2012 at 11:17 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Kenza Guessous
Pasadena, California

[Quoted text hidden]

Natalie Hinkel <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Thu, Oct 11, 2012 at 9:30 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

(i) What would the specific benefits be to Pasadena issues such as Pasadena Unified Schools? (ii) How many new jobs would be created for Pasadena area residents, and at what frequency of work and benefits? (iii) What downside economic effects are there that need to be considered? For example, for businesses not in food and liquor, would folks avoid Pasadena on NFL game days, making lots of small businesses suffer instead of prosper? (iv) What socioeconomic and racial demographic will be displaced from the Rose Bowl area on NFL events, and what demographic replaces them at the games? (v) What happens when the NFL departs and the economic vacuum is left behind? Will the municipal code return to its originally intended 12 displacement game schedule, or will the Pasadena City council just leave the code and start looking for other ways to raise more cash? (vi) What impact can we expect on Pasadena emergency services, including fire, ambulance, and police? (vii) For residents that use the Rose Bowl because it is safe and well lit, many who come from comparatively high crime neighborhoods, where are they supposed to go instead?

Natalie Hinkel
Pasadena, California

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <non@latrosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

4 messages

robin newquist <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Fri, Oct 12, 2012 at 10:07 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

robin newquist
PASADENA, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

bob ackershoeck <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Fri, Oct 12, 2012 at 10:25 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra

Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

bob ackershoek
Roxbury, New York

[Quoted text hidden]

Mary Reale <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Fri, Oct 12, 2012 at 10:44 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

As a local resident, the 134/210 freeways are a mainstay in our weekly travel. I love football, but I also know the limits of the Rose Bowl area, especially when it comes to traffic and parking. It just could not withstand the influx of fans, etc. What an awful idea.

Mary Reale
Glendale, California

[Quoted text hidden]

Susan Conner <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Fri, Oct 12, 2012 at 11:17 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra

Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Susan Conner
Pasadea, California

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonflatorosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

2 messages

Serina Diniega <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Mon, Oct 15, 2012 at 12:54 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

I sometimes run at or near the Rose Bowl and would like more information about how changes would impact community use of this park/region.

Serina Diniega
San Gabriel, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here

Sasha Hinkley <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Mon, Oct 15, 2012 at 3:46 PM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would

allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Sasha Hinkley
Los Angeles, California

[Quoted text hidden]



Jonas Peters <nonfl@rosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

1 message

Tue, Oct 16, 2012 at 9:57 PM

Abraham Kuo <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

Abraham Kuo
San Gabriel, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here



Jonas Peters <nomie@rosebowl@gmail.com>

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

1 message

Anne Chomyn <mail@change.org>
Reply-To: no-reply@change.org
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sat, Oct 20, 2012 at 10:02 AM

Greetings,

Please help us preserve Pasadena neighborhoods and the Arroyo Seco/Rose Bowl recreational area!

Oppose NFL use of the Rose Bowl and Increase of Allowed Displacement Events

"I oppose renting the Rose Bowl to an NFL team over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently. I also oppose the Pasadena City Council proposed change to the Pasadena Municipal Code (Chapter 3.32) that would allow 25, instead of the current 12, displacement events at the Rose Bowl each year over a temporary 5 year period, a shorter period, or permanently, as such a change would have a profoundly negative impact on the quality of life of Pasadena residents and neighboring communities (e.g., South Pasadena, Eagle Rock, La Canada-FlintRidge, Sierra Madre, Arcadia, San Marino, Highland Park, etc)."

Sincerely,

I use Brookside park and I like the neighborhood. Bringing in the NFL would change both for the worse.

Anne Chomyn
Altadena, California

Note: this email was sent as part of a petition started on Change.org, viewable at <http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there>. To respond, click here



Jonas Peters <noNFLatRoseBowl@gmail.com>

Why I signed -- I live near and

1 message

robert grossi <mail@change.org>
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Tue, Nov 13, 2012 at 12:28 PM

Dear City of Pasadena Residents and Neighboring Communities,

I just signed Jonas Peters's petition "City of Pasadena Residents and Neighboring Communities: Oppose NFL's use of the Rose Bowl and even more HUGE events there" on Change.org.

Here's why I signed:

I live near and will be very adversely effected by the huge crowds traffic trash and pollution this Huge new usage would create. Along with that comes restricted use by myself of the rose bowl public space areas now used for exercise and recreation

Sincerely,
robert grossi
pasadena, California

There are now 501 signatures on this petition. Read reasons why people are signing, and respond to Jonas Peters by clicking here:
<http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there?response=>



Jonas Peters <nonfl@rosebowl@gmail.com>

Why I signed -- Not only will the

1 message

Cherie Felix <mail@change.org>
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Wed, Nov 14, 2012 at 11:23 AM

Dear City of Pasadena Residents and Neighboring Communities,

I just signed Jonas Peters's petition "City of Pasadena Residents and Neighboring Communities: Oppose NFL's use of the Rose Bowl and even more HUGE events there" on Change.org.

Here's why I signed:

Not only will the NFL destroy the neighborhoods surrounding the Rosebowl, it will also damage the economic viability of local businesses. I have had a business in Pasadena for over 21 years; it is located near Old Town and on "game" days there is no business because people do not come to Pasadena since everyone knows the congestion is nightmarish. The people have voted unanimously against having the NFL at the Rosebowl. Why are the people who supposedly represent us supporting a position that is so contrary to our express desire? I say it is time for a grassroots organization to rise up against these so-called representatives and begin serious RECALL proceedings against the Mayor and the City Council members who support this slap in the face to the voters. Why should our lovely community be punished and pillaged so that the City and the RBOC can attempt to find revenue for their 200 MILLION dollar eyesore boondoggle that we neither needed nor wanted?

Sincerely,
Cherie Felix
Pasadena, California

There are now 502 signatures on this petition. Read reasons why people are signing, and respond to Jonas Peters by clicking here:

<http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there?response=>



Jonas Peters <nonflatorosebowl@gmail.com>

Why I signed -- This will greatly effect

1 message

Bill Ferguson <mail@change.org>
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Fri, Nov 16, 2012 at 9:32 PM

Dear City of Pasadena Residents and Neighboring Communities,

I just signed Jonas Peters's petition "City of Pasadena Residents and Neighboring Communities: Oppose NFL's use of the Rose Bowl and even more HUGE events there" on Change.org.

Here's why I signed:

This will greatly effect the Pasadena quality of life!!!

Sincerely,
Bill Ferguson
Pasadena, California

There are now 505 signatures on this petition. Read reasons why people are signing, and respond to Jonas Peters by clicking here:
<http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there?response=>



Jonas Peters <nonflatorosebowl@gmail.com>

Why I signed -- I swim at the

1 message

Suzanne Brinson <mail@change.org>
To: NoNFLatRoseBowl@gmail.com

Sat, Nov 17, 2012 at 9:01 AM

Dear City of Pasadena Residents and Neighboring Communities,

I just signed Jonas Peters's petition "City of Pasadena Residents and Neighboring Communities: Oppose NFL's use of the Rose Bowl and even more HUGE events there" on Change.org.

Here's why I signed:

I swim at the Rosebowl Aquatic Center nearly daily. My daughter plays at the various playgrounds and Kidspace regularly. The Arroyo Seco is a beautiful and delicate ecosystem-it can't not withstand more traffick

Sincerely,
Suzanne Brinson
pasadena, California

There are now 506 signatures on this petition. Read reasons why people are signing, and respond to Jonas Peters by clicking here:
<http://www.change.org/petitions/city-of-pasadena-residents-and-neighboring-communities-oppose-nfl-s-use-of-the-rose-bowl-and-even-more-huge-events-there?response=>